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DRUGO EKIPNO NATJECANJE

OSNOVNIH ŠKOLA U MATEMATICI
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	TOČAN ODGOVOR:

	10 BODOVA

	BODOVANJE:
	NETOČAN ODGOVOR:
 
	-5 BODOVA

	
	BEZ ODGOVORA: 

	 0 BODOVA


1. Od vrpce je odrezano četiri sedmine njezine duljine. Ostalo je 9 m. Kolika je bila duljina vrpce?
	A. 

10

	B. 

14
	C. 

21
	D. 

28
	E. 

35


2. Jedan je od gostiju primijetio da na zabavi ne postoje dvije osobe koje su rođene u istom mjesecu. Koliko je najviše ljudi na zabavi?

	A. 

11

	B. 

12
	C. 

13
	D. 

24
	E. 

344


3. Film počinje u 13 sati i 47 minuta, a završava u 16 sati i 18 minuta. Koliko minuta traje film?

	A. 

185


	B. 

151
	C. 

91
	D. 

149
	E. 

209


4. Četvrtina je polovice od dvostrukog broja 32 jednaka?

	A. 

4


	B. 

64
	C. 

16
	D. 

32
	E. 

8


5. Imamo marke od 4 kune i 9 kuna, a na pismo moramo staviti marke u vrijednosti od 35 kuna. Koliko ćemo maraka od 4 kune zalijepiti na pismo?

	A. 

5

	B. 

4
	C. 

3
	D. 

2
	E. 

1


6. Riješi jednadžbu: 
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. Rješenje jednadžbe je:
	A. 

veće od 30
	B. 

manje od 10
	C. 

prirodan broj
	D. 

veće  od 20
	E. 

nemoguće izračunati


7. Koliko se puta brže okreće velika kazaljka sata od male kazaljke?

	A. 

6


	B. 

12
	C. 

10
	D. 

60
	E. 

ostalo


8. Masa Zemlje iznosi 
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kg. Masa Sunca je 330 000 puta veća od mase Zemlje. U znanstvenom zapisu masa Sunca je:

	A. 
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9. Mama želi napraviti prekrivač od kvadratičnih krpica (10 krpica u širinu i 15 u duljinu). Svaku će točku gdje se sastaju četiri kvadrata ukrasiti dugmetom. Koliko dugmeta treba mami?

	A. 

150


	B. 

104
	C. 

126
	D. 

140
	E. 

135


10. Između brojeva 5, -9, 4, -7, 6, -8 izaberi dva različita tako da je njihov umnožak najmanji. Koliki je taj umnožak ?

	A. 

72


	B. 

20
	C. 

-45
	D. 

-54
	E. 

-42


11. Dužina duljine 6 cm podijeljena je u omjeru 3 : 4 : 5. Nad sve tri dužine konstruirani su polukrugovi. Izračunaj opseg tako dobivenog lika.
	A. 

2 (6 + 3π) cm 

	B. 

3 + 0.5π cm
	C. 

6 + 3π cm
	D. 

6 + 6π cm
	E. 

3 + 6π cm


12. Koliki je zbroj svih unutarnjih kutova četrnaesterokuta?

	A. 

5040º


	B. 

4320º
	C. 

2160º
	D. 

2340º
	E. 

2520º


13. Kako glasi jednadžba pravca usporednog s osi x koji sadrži točku (4, 7)?

	A. 

x = 4
	B. 

y = 4
	C. 

x = 7
	D. 
y = 4x+7
	E. 

y = 7


14. Tina i Lea slažu kvadrate od kvadratičnih pločica iste veličine. Ako Tina stavi u sredinu crvenu pločicu, tada Lei treba 8 zelenih pločica kako bi zaokružila crvenu i stvorila novi kvadrat. Zatim Tini treba 16 žutih pločica kako bi zaokružila prethodni kvadrat i sastavila novi. Nakon što Lea složi četvrti kvadrat, koliko pločica treba Tini da bi ga zaokružila?

	A. 

32
	B. 

64
	C. 

81
	D. 

121
	E. 

125


15. Sara je odlučila obojiti sliku. U posudi je bilo 5 crvenih, 2 plave, 1 zelena, 1 žuta, 3 smeđe i 1 crna boja. Ako Sara ne gleda koju će sljedeću bojicu izvući, kolika je vjerojatnost da će ta bojica biti plave ili crne boje?

	A. 

Ne može se odrediti
	B. 
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	TOČAN ODGOVOR:

	20 BODOVA

	BODOVANJE:
	NETOČAN ODGOVOR:
 
	-10 BODOVA

	
	BEZ ODGOVORA: 

	 0 BODOVA


16. Vrijednost izraza 
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17. Na pitanje koliko joj je godina, Dora je odgovorila: „ Sada sam tri puta starija od svoje nećakinje. Prije pet godina bila sam pet puta starija od njezina brata blizanca.“ Koliko je Dori godina?

	A. 

6
	B. 

10
	C. 

15
	D. 

21
	E. 

30


18. U jednoj je školi sedmi razred završilo uspješno 100 učenika od njih 125, a drugoj 60 učenika od njih 80. Koja je tvrdnja točna?

	A. 

Uspješnija je prva škola za 5%
	B. 

Uspješnija je prva škola za 10%
	C. 

Uspješnija je druga škola za 5%
	D. 

Uspješnija je druga škola za 10%
	E. 

Škole su jednako uspješne


19. Štap dugačak jedan metar na fotografiji je dugačak 2 cm, a zid na istoj toj fotografiji ima visinu 4.5 cm. Koliko je u stvarnosti visok zid u centimetrima?

	A. 

450


	B. 

225
	C. 

45
	D. 

22.5
	E. 

4.5


20. U prvoj je boci 26 litara vode, a u drugoj 7 litara. Ako u obje boce nadolijemo istu količinu vode, u prvoj će biti tri puta više vode nego u drugoj. Koliko smo vode dolili u svaku bocu?

	A. 

2.5 l


	B. 

5 l
	C. 

7.5 l
	D. 

10 l
	E. 

15 l


21. U kružnicu je upisan jednakokračan trokut ABC. Središnji kut nad krakom 
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 iznosi 103º20´. Koliki je kut 
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?

	A. 

103º20´


	B. 

51º40´
	C. 

76º40´
	D. 

25º40´
	E. 

51º20´


22. Kocka duljine brida 3 cm sastavljena je od kockica duljine brida 1 cm. Tri strane kocke, koje se sastaju u istom vrhu obojene su plavo. Koliko ima kockica koje su obojene plavo na dvije strane?

	A. 

18


	B. 

7
	C. 

12
	D. 

15
	E. 

6


23. 
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	A. 

180 000


	B. 

1 798 200
	C. 

1 800 000
	D. 

1 801 800
	E. 

1 900 000


24. Zbroj kvadrata triju uzastopnih neparnih brojeva je 515. Koliki je najveći od ta tri broja?

	A. 

9


	B. 

11
	C. 

13
	D. 

15
	E. 

17


25. Za 365 dana Zemlja se okrene oko Sunca. Kolika je veličina kuta za koji se Zemlja zarotira oko Sunca za 73 dana ?

	A. 

68º


	B. 

69º
	C. 

70º
	D. 

71º
	E. 

72º


26. U nogometnoj ekipi ima 11 igrača. Prosjek je godina igrača u timu 22 godine. Tijekom utakmice jedan se od igrača povrijedio i morao je napustiti utakmicu. Prosjek je godina ostalih igrača 21 godina. Koliko je godina imao igrač koji je napustio utakmicu?

	A. 

21
	B. 

22
	C. 

23
	D. 

32
	E. 

33


27. Pas je devet puta teži od mačke. Miš je 20 puta lakši od mačke, a krtica je 6 puta teža od miša. Koliko je puta pas teži od krtice?

	A. 

30
	B. 

2.7
	C. 

1080
	D. 

15
	E. 

Pas je lakši od krtice


28. Zadana su dva koncentrična kruga s polumjerima duljina 15 cm i 9 cm. Izračunaj duljinu one tetive većeg kruga koja dodiruje manji krug.

	A. 

15 cm
	B. 

6 cm
	C. 

24 cm
	D. 
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29. Zadan je kvadrat ABCD. Točka M je polovište dužine 
[image: image19.wmf]AB

. Ako trokut ADM ima površinu 7 cm2, kolika je površina kvadrata ABCD?

	A. 

14 cm2
	B. 

21 cm2
	C. 

25 cm2
	D. 

28 cm2 
	E. 

36 cm2


30. Crvenkapica je spremila za baku: 7 pita od zelja, 6 pita od jabuka i 3 pite od mesa. Putem do bakine kuće pojela je 2 pite. Koja je od slijedećih situacija moguća ?

	A. 

Baka nije dobila nijednu pitu od mesa
	B. 

Baka je dobila manje pita od jabuka nego od mesa
	C. 

Baka je dobila isti broj pita od svake vrste
	D. 

Baka je dobila isti broj pita od dviju vrsta
	E. 

Broj pita od zelja  je veći od zbroja ostalih dviju vrsta pita


	
	TOČAN ODGOVOR:

	30 BODOVA

	BODOVANJE:
	NETOČAN ODGOVOR:
 
	-15 BODOVA

	
	BEZ ODGOVORA: 

	 0 BODOVA


31. Odredi opseg pravokutnog trokuta ABC  kojemu je površina 720 dm2, a duljine stranica povezuje jednakost 9a = b + c.
	A. 

1800 cm
	B. 

1700 cm
	C. 

1200 cm
	D. 

1500 cm
	E. 

1000 cm


32. Rastavi broj 300 na dva dijela tako da prvi bude za 20 veći od četiri trećine drugog dijela. Koliki je drugi dio?

	A. 

60
	B. 

90
	C. 

120
	D. 

150
	E. 

180


33. Koliko se kilograma cinka mora istaliti sa 140 kg bakra da bi se dobila mijed koja sadrži 56% bakra i 44% cinka?

	A. 

100
	B. 

110
	C. 

120
	D. 

130
	E. 

140


34. Cijena se ulaznica za kazalište povećala 40%, ali se zarada povećala samo 26%. Za koliko se smanjio broj gledatelja ?

	A. 

10%
	B. 

14%
	C. 

20%
	D. 

38%
	E. 

50%


35. Na testu je 30 pitanja. Svaki ispravan odgovor donosi 7 bodova, svaki pogrešan odnosi 12 bodova. Ako se na pitanje nije odgovorilo, to također odnosi 12 bodova. Damjan je skupio 77 bodova. Koliko je pogrešaka učinio?

	A. 

Između 0 i 4
	B. 

Između 5 i 8 
	C. 

Između 9 i 12
	D. 

Između 13 i 16
	E. 

Nemoguće je odrediti


36. Sanja je pošla u knjižaru namjeravajući kupiti knjigu, pri čemu je planirala potrošiti 
[image: image20.wmf]4
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 novca koji je ponijela. Kad je došla do knjižare, doznala je da je cijena knjige snižena 20%, pa je odlučila kupiti i bilježnicu za 8.5 kn i još joj je ostalo 11.5 kn. Koliko je novaca potrošila?

	A. 

50 kn
	B. 

37.5 kn 
	C. 

38.5 kn
	D. 

40 kn
	E. 

Nemoguće je odrediti


37. Broj je palindrom ako se jednako čita s obje strane, npr. broj 13931 je palindrom. Kolika je razlika između najvećeg šesteroznamenkastog i najmanjeg peteroznamenkastog palindroma?

	A. 

989 989
	B. 

989 998
	C. 

998 998
	D. 

999 898
	E. 

 999 988


38. Koliko rješenja ima jednadžba 
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, ako su a i b prirodni brojevi?
	A. 

3
	B. 

4
	C. 

5
	D. 

6
	E. 

7


39. Opsezi dvaju kvadrata razlikuju se za 1.4 dm, a njihove površine za 64.75 cm2. Koliki je zbroj stranica tih kvadrata?

	A. 

7.5 cm
	B. 

18.5 cm
	C. 

185 cm
	D. 

3.5 cm
	E. 

 18.25 cm


40. Odredi vrijednost od z tako da pravac 
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 prolazi ishodištem koordinatnog sustava.
	A.
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41. Umnožak rješenja jednadžbe 
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 je jednak:

	A. 

-48
	B. 

49
	C. 

48
	D. 

-49
	E. 

50 


42. Koliko rješenja ima sustav
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	A. 

0
	B. 

1
	C. 

2
	D. 

konačno mnogo
	E. 

beskonačno mnogo


43. Uz primjenu odgovarajućih strojeva 3 radnika za 5 dana, radeći 8 sati dnevno po 8 sati, iskopaju kanal širok 3 metra, dubok 2.5 m i dug 1 kilometar. Koliko će biti širok kanal dubine 2 metra i duljine 500 metara koji u jednakim uvjetima, iskopaju 2 radnika za 8 dana, kopajući dnevno 5 sati?

	A. 

1 m
	B. 

1.5 m
	C. 

3 m
	D. 

3.5 cm
	E. 

 5 m


44. Koliko je: 
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	A. 
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45. Koliko ima trokuta s cjelobrojnim duljinama stranica, pri čemu je duljina jedne stranice 5 cm, a opseg najviše 10 cm?
	A. 

10
	B. 

33
	C. 

15
	D. 

13
	E. 

26
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RJEŠENJA ZADATAKA
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	ZADATAK
	ODGOVOR
	BODOVI

	1
	C
	10
	16
	A
	20
	31
	A
	30

	2
	B
	10
	17
	E
	20
	32
	C
	30

	3
	B
	10
	18
	A
	20
	33
	B
	30

	4
	E
	10
	19
	B
	20
	34
	A
	30

	5
	D
	10
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	20
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	30
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	10
	23
	A
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	9
	C
	10
	24
	D
	20
	39
	B
	30
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	10
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	11
	C
	10
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	A
	30

	12
	C
	10
	27
	A
	20
	42
	E
	30

	13
	E
	10
	28
	C
	20
	43
	E
	30

	14
	A
	10
	29
	D
	20
	44
	B
	30

	15
	D
	10
	30
	D
	20
	45
	D
	30
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